B AYKEIOY OETIKOZX [TPOXANATOAIZMOX
451 1)
‘Eoto M(X,y). Tots eivar AM =(x~2,y+5) xa AB=(14-2,1+5)=(12,6).

E’“’W‘W‘”@m=§@®(X—2,y+5)=%(12,6)@(x—z,y+s)=(4,z)@{x‘2=4 {X=6

&
y+5=2 y=-3
Omndte 10 M éygt ovvietaypéveg M(6,—3)

4.51 2)
‘Eoto M(X,Y)
Tote sivor AM=(x-1,y+2) kor AB=(7-1,7+2)=(6,9)
Emopévac :

AM=%@<:>(x—1,y+2)=%(6,9)©(x—1,y+2)=(2,3)<:>

X-1=2 X=3
= =
y+2=3 y=1

Ondte 10 M éye1 ovvietaypéves M(3,1)

451  3)
‘Eoto M(X,Y)
Tote eivar. AM =(x+4,y—4) ko AB=(8+4,1-4)=(12,-3)
Emopévac :

AM=%@<:>(x+4,y—4)=§(12,—3)<:>(x+4,y—4)=(8,—2)<:>

X+4=8 X=4
= =
y—-4=-2 y=2

Ondte 10 M éye1 ovvietaypéves M(4,2)



